COMUNE DI CAMPAGNOLA CREMASCA

Provincia di Cremona

COPIA

DETERMINAZIONE DEL SETTORE SERVIZIO FINANZIARIO

N. 64 DEL 01-12-2022 Reg. Generale n. 124

Oggetto: AVVISO PER L'ASSEGNAZIONE DI CONTRIBUTI ALLE FAMIGLIE PER FRUIRE DEL SERVIZIO DI ASILO NIDO LEGGE N. 232 DEL 2016, COMMA 449, LETTERA D-SEXIES - IMPEGNO DI SPESA

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

VISTA La deliberazione di Consiglio Comunale n.5 del 02.03.2022 avente ad oggetto "Esame ed approvazione del bilancio di previsione 2022/2024 – DUP 2022/2024 e documenti allegati";

RICHIAMATA la Deliberazione di Giunta Comunale n. 45 del 14.10.2022 avente ad oggetto "APPROVAZIONE AVVISO PER L'ASSEGNAZIONE DI CONTRIBUTI ALLE FAMIGLIE PER FRUIRE DEL SERVIZIO DI ASILO NIDO LEGGE N.232DEL 2016, COMMA 449, LETTERA D-SEXIES"

DATO ATTO CHE le risorse assegnate al Comune di Campagnola Cremasca per l'anno 2022 ammontano ad € 7.673,12;

PRESO ATTO CHE è necessario assumere idoneo impegno di spesa;

VISTI

- Il decreto del Sindaco n.17 in data 30/12/2021 di individuazione del Responsabile del Servizio:
- Il D.Lgs.n.267/2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali";
- Il D.Lgs.n.50/2016;
- Il vigente Regolamento di Contabilità;

DETERMINA

1. DI IMPEGNARE la somma di € 7.673,12 per l'"Avviso per l'assegnazione di contributi alle famiglie per fruire del servizio di asilo nido legge n. 232 del 2016, comma 449, lettera d-sexies";

- 2. DI IMPUTARE la somma di \in 7.673,12 al Capitolo 110403/11 (cod. bilancio 12.01-1.04.02.02.999) del corrente bilancio;
- 3. DI LIQUIDARE E PAGARE gli importi in seguito al provvedimento di approvazione dei beneficiari e secondo le modalità previste dall'Avviso.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to Fabio Calderara Visto si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria della determinazione di cui all'oggetto ai sensi dell'art. 151, comma 4°, e dell'art. 153, comma 5°, del T. U. approvato con D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

Data visto di regolarità contabile - esecutività:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CONTABILE F.to Fabio Calderara

Pubblicata all'Albo Pretorio del Comune dal consecutivi.

10-01-2023

per 15 giorni

Lì 10-01-2023

IL SEGRETARIO GENERALE F.to Dott. Massimiliano Alesio